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ÈÝìá 1. ¸óôù G Ýíá ðáßãíéï óå óôñáôçãéêÞ (êáíïíéêÞ) ìïñöÞ ìå ðáßêôåò {1; 2; : : : ; n},
óýíïëá êáèáñþí (pure) óôñáôçãéêþí Si êáé óõíáñôÞóåéò ùöÝëåéáò (êÝñäïõò) ui ãéá ôïõò
ðáßêôåò i = 1; : : : ; n, áíôßóôïé÷á. Íá áðïäåßîåôå üôé åÜí ìßá áãíÞ óôñáôçãéêÞ s åíüò
ðáßêôç i0 ∈ {1; : : : ; n} åßíáé êõñéáñ÷ïýìåíç, ôüôå äåí õðÜñ÷åé åêôßìçóç áëÞèåéáò �−i0
Ýôóé þóôå ç s íá åßíáé âåëôßóôç áíôßäñáóç ãéá ôçí �−i0 .

ÈÝìá 2. ¸óôù üôé äýï âéïìç÷áíßåò B1 êáé B2 ðáñÜãïõí ôï ßäéï ðñïúüí óå ðïóüôçôåò q1

êáé q2, áíôßóôïé÷á. ¸óôù üôé ç ôéìÞ ôïõ ðñïúüíôïò áíÜ ìïíÜäá äéáìïñöþíåôáé ìå âÜóç
ôïí ôýðï p = 1 − q1q2. ¸óôù åðßóçò üôé ôï êüóôïò ðáñáãùãÞò áíÜ ìïíÜäá ðñïúüíôïò
åßíáé 1=2 êáé ãéá ôéò äýï âéïìç÷áíßåò Bi, i = 1; 2, áíôßóôïé÷á. Íá áðïäåßîåôå üôé ôï
æåýãïò q1; q2 áðïôåëåß éóïññïðßá Nash áãíþí óôñáôçãéêþí áí êáé ìüíïí áí q1q2 = 1=4.

ÈÝìá 3. ¸óôù Ýíá óõììåôñéêü ðáßãíéï 2 ðáéêôþí, üðïõ êÜèå ðáßêôçò Ý÷åé 2 áãíÝò
óôñáôçãéêÝò (A êáé B) êáé ïé ùöÝëåéåò äßíïíôáé áðü ôïí ðáñáêÜôù äéðßíáêá:

A B
A a; a b; c
B c; b d; d

üðïõ a; b; c; d ∈ Q.

(á) Äåßîôå üôé ôï ðáßãíéï Ý÷åé ôïõëÜ÷éóôïí ìßá áãíÞ éóïññïðßá Nash.

(â) Äåßîôå üôé ôï ðáßãíéï Ý÷åé ôïõëÜ÷éóôïí ìßá óõììåôñéêÞ éóïññïðßá Nash (äçëáäÞ ìéá
éóïññïðßá Nash üðïõ êáé ïé äýï ðáßêôåò åðéëÝãïõí áêñéâþò ôéò ßäéåò óôñáôçãéêÝò).

(ã) Âñåßôå ìéá óõíÜñôçóç äõíáìéêïý ãéá ôï ðáßãíéï.
Õðüäåéîç: Ìéá óõíÜñôçóç Φ : C → R åßíáé óõíÜñôçóç äõíáìéêïý ãéá ôï ðáßãíéï
Γ = (N; (Ci)i∈N ; (ui)i∈N) áí, ãéá êÜèå ðáßêôç i ∈ N êáé ãéá êÜèå ðåñßãñáììá
áãíþí óôñáôçãéêþí s ∈ C, éó÷ýåé üôé

ui(s)− ui(s−i; s
′
i) = Φ(s)− Φ(s−i; s

′
i) ∀s′i ∈ Ci :

ÈÝìá 4. ¸óôù Ýíá óýíïëï n ðáéêôþí N = {1; 2; : : : ; n}. ÊÜèå ðáßêôçò i ∈ N Ý÷åé ìéá
åñãáóßá ìåãÝèïõò wi êáé ðñÝðåé íá åðéëÝîåé ìßá áðü äýï äéáèÝóéìåò ìç÷áíÝò A êáé B þóôå
íá åêôåëåóôåß ç åñãáóßá ôïõ. Ôï êüóôïò ãéá ôïí ðáßêôç i éóïýôáé ìå ôï óõíïëéêü ìÝãåèïò
ôùí åñãáóéþí óôç ìç÷áíÞ ðïõ åðéëÝãåé äéÜ ôï ðëÞèïò ôïõò. Ãéá ðáñÜäåéãìá, áí ïé ðáßêôåò
1 êáé 2 åðéëÝîïõí ôçí A êáé ïé õðüëïéðïé ôç B, ôüôå ïé ðáßêôåò 1 êáé 2 ðëçñþíïõí w1+w2

2

ï êáèÝíáò, åíþ êÜèå Ýíáò áðü ôïõò õðüëïéðïõò ðáßêôåò ðëçñþíåé
∑n

j=3 wj
n−2

. Äåßîôå üôé ôï
åðáãüìåíï ðáßãíéï Ý÷åé áãíÞ éóïññïðßá Nash áí êáé ìüíï áí üëåò ïé åñãáóßåò Ý÷ïõí ôï
ßäéï ìÝãåèïò (äçëáäÞ w1 = w2 = · · · = wn).

¼ëá ôá èÝìáôá åßíáé éóïäýíáìá. ÊáëÞ Åðéôõ÷ßá.


